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Tegoroczne Dożynki Gminne w Dzię-
cielcu, które odbyły się 31 sierpnia, 

przyciągnęły tłumy mieszkańców i gości, 
stając się prawdziwym świętem plonów 
i wspólnego celebrowania. Uroczysto-
ści rozpoczęły się mszą świętą, po której 
barwny korowód dożynkowy przemasze-
rował do miejsca głównego wydarzenia.

Na scenie można było podziwiać wy-
stępy lokalnych artystów oraz zapro-
szonych gości, którzy uświetnili święto. 
Publiczność bawiła się przy muzyce Darii 
Negry, zespołu Enjoy, a także występach 
Sebastiana Muntowskiego i Katarzyny 

Kobieli. Szczególnie dużym zaintereso-
waniem cieszył się występ Teatru Odeon. 
Wydarzenie uświetniła również Gminna 
Orkiestra Dęta oraz Kaszubska Kapela 
„Bożepolanie”, które zadbały o muzycz-
ną oprawę.

Ważnym punktem programu było roz-
strzygnięcie dwóch konkursów. W kon-
kursie na „Wieniec Dożynkowy Gminy 
Łęczyce 2025” nagrodzono Koła Gospo-
dyń Wiejskich oraz Sołectwa z Sołtysami 
i Radami Sołeckimi na czele za kreatyw-
ność i  zaangażowanie. Z kolei w kon-
kursie „Piękna Wieś Pomorska 2025” 

wyróżniono najładniejsze posesje i sołe-
ctwa z terenu naszej gminy.

Organizatorzy: Wójt Gminy Łęczyce 
Piotr Wittbrodt, Rada Gminy Łęczyce 
oraz Dyrektor Gminnej Instytucji Kul-
tury i Biblioteki, złożyli podziękowania 
rolnikom, służbom porządkowym, spon-
sorom, wolontariuszom oraz wszystkim, 
którzy przyczynili się do sukcesu tego wy-
darzenia. Szczególne słowa uznania skie-
rowano do rolników za ich ciężką pracę, 
a  także do Gminnego Zakładu Usług 
Komunalnych za nieocenioną pomoc 
w przygotowaniach i pracach porządko-
wych. Dziękowano również Sołtysom, 
Radom Sołeckim oraz Kołom Gospodyń 
Wiejskich za piękne wieńce i stworzenie 
wyjątkowego klimatu.

Wśród podziękowań znalazły się 
również wyrazy wdzięczności dla arty-
stów, zespołów, techników i wolontariu-
szy, a także sponsorów, w tym firm PPD 
Poltarex Godętowo oraz Piekarnia-Cu-
kiernia R. Daniel Nowicki. Niezawod-
ni Strażacy i służby porządkowe zostali 
docenieni za czuwanie nad bezpieczeń-
stwem uczestników, a Biblioteki Gminne 
i Świetlice za włożenie serca w przygoto-
wanie stoisk i warsztatów.

Dyrektor GIKiB wraz z pracownika-
mi złożył podziękowania także władzom 

relacja

Gminne Święto Plonów oraz Nowy Sezon 
Kulturalny w Gminie Łęczyce. Gminne Dożynki 
2025 – Udane Podsumowanie Lata
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W niedzielę, 31 sierpnia 2025 roku, 
podczas Dożynek Gminnych 

w Dzięcielcu, rozstrzygnięto konkurs na 
najpiękniejszy wieniec dożynkowy Gmi-
ny Łęczyce. Do konkursu zgłoszono łącz-
nie 9 wieńców, przygotowanych przez 
sołectwa i Koła Gospodyń Wiejskich z: 
Bożegopola Małego, Brzeźna Lęborskie-
go, Dzięcielca, Jeżewa, Kaczkowa, Kisewa, 
Łęczyc, Nawcza i Rozłazina.

Każda z  kompozycji była wyjątko-
wa i odzwierciedlała ogrom pracy, kre-
atywności oraz przywiązania do tradycji 
ludowych. Komisja konkursowa mia-
ła niełatwe zadanie, oceniając nie tylko 
estetykę i precyzję wykonania, ale także 
nawiązanie do tradycji i symboliki wień-
ca dożynkowego. Po burzliwych obradach 
ogłoszono wyniki:

samorządowym: Wójtowi Gminy Piotro-
wi Wittbrodtowi za wsparcie i zaufanie, 
Sekretarz Gminy Bożenie Pruchniew-
skiej za pomoc organizacyjną oraz Rad-
nym Gminy za ich obecność, otwartość 
i fizyczną pomoc w organizacji wydarze-
nia. Na koniec podkreślono, że to właś-
nie mieszkańcy i goście sprawili, że święto 
było tak wyjątkowe.

Nadchodzi Nowy Sezon Kulturalny
Po letniej przerwie Gminna Instytucja 

Kultury i Biblioteka w Łęczycach zaprasza 
do skorzystania z bogatej oferty na nad-
chodzący sezon. Wiele atrakcji czeka za-
równo na dzieci, jak i dorosłych. Wśród 

zajęć artystycznych i edukacyjnych zna-
lazły się m.in.:

- Gminna Orkiestra Dęta
- Nauka gry na gitarze
- Zajęcia z dietetykiem
-Teatr Odeon
-Wokalny Zespół Muzyki Rozryw-

kowej
- Zajęcia tańca hip-hop
Dla tych, którzy szukają sposobu na 

aktywne spędzanie wolnego czasu i za-
angażowanie społeczne, Gminna Insty-
tucja Kultury zachęca do dołączenia do 
Dyskusyjnych Klubów Książki w biblio-
tekach, Gminnych Klubów Seniora czy 
Młodzieżowego Wolontariatu.

Więcej informacji o zajęciach i wyda-
rzeniach można znaleźć na stronie inter-
netowej gik-leczyce.pl lub uzyskać pod 
numerem telefonu 533-531-366.

Wydarzenia te pokazują, jak ważną 
rolę w życiu gminy odgrywają kultura 
i wspólnotowe inicjatywy. Nowy sezon 
zapowiada się równie interesująco, dając 
mieszkańcom wiele możliwości do roz-
woju pasji i integracji.

 Gminna Instytucja Kultury  
i Biblioteka 

(-) Kornelia Skrzyńska

informacje

Rozstrzygnięcie konkursu na Gminny Wieniec 
Dożynkowy 2025
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Z radością informujemy, że Sołectwo 
Jeżewo godnie reprezentowało naszą 

gminę podczas Powiatowych Dożynek, 
które odbyły się 14 września w Gniewi-
nie. W konkursie na najlepszy powiatowy 
wieniec dożynkowy wzięło udział wie-
le sołectw z całego powiatu, prezentując 
piękne wieńce dożynkowe oraz lokalną 
kulturę i tradycję.

Poziom tegorocznych prezentacji był 
niezwykle wysoki, a konkurencja – bar-
dzo silna. Tym bardziej cieszy nas fakt, 
że wieniec przygotowany przez Sołectwo 
Jeżewo został dostrzeżony i wyróżniony 
przez komisję konkursową.

Serdecznie gratulujemy Pani Sołtys Jo-
lancie Ciomek  oraz wszystkim zaangażo-
wanym w przygotowania! Dziękujemy za 
trud, kreatywność i za to, że z dumą re-
prezentowaliście naszą gminę na szczeb-
lu powiatowym.

Dożynki to wyjątkowe święto – czas ra-
dości, podziękowań za plony i wspól-

nego świętowania lokalnej społeczności. 
W tym roku, podczas wydarzenia, które 
odbyło się w niedzielę 31 sierpnia 2025 r. 
w Dzięcielcu, nie zabrakło również okazji 
do zdobycia cennych informacji o ochro-
nie środowiska i wsparciu ekologicznym 
dla mieszkańców naszej gminy.

W specjalnie przygotowanym punk-
cie konsultacyjno-informacyjnym pro-
gramu „Czyste Powietrze” mieszkańcy 
mieli możliwość zapoznania się z zało-
żeniami rządowego programu wspiera-
jącego termomodernizację budynków, 
wymianę nieefektywnych źródeł ciepła 
oraz poprawę efektywności energetycz-
nej domów jednorodzinnych. Pracownik 

punktu Pani Anita Grudzińska wyjaśnia-
ła, jak skutecznie ubiegać się o dofinan-
sowanie, jakie dokumenty są potrzebne 
oraz na co warto zwrócić uwagę przy pla-
nowaniu inwestycji.

Podczas dożynek działał również punkt 
edukacji ekologicznej, gdzie od Pani Ka-
roliny Patelczyk można było dowie-
dzieć się więcej o zasadach prawidłowej 

•	 I miejsce: Sołectwo Jeżewo
•	 II miejsce: Koło Gospodyń Wiej-

skich oraz Sołectwo Brzeźno Lę-
borskie

•	 III miejsce: Koło Gospodyń 
Wiejskich oraz Sołectwo Rozła-
zino

Celem konkursu było nie tylko wy-
łonienie najpiękniejszego wieńca, ale 
przede wszystkim kultywowanie trady-
cji dożynkowych, promowanie lokalnej 
twórczości oraz wzmacnianie integracji 
mieszkańców Gminy Łęczyce. Wszyst-
kim uczestnikom serdecznie gratu-
lujemy i dziękujemy za włożone serce 
i zaangażowanie.

informacje

 Ekologia i czyste powietrze podczas dożynek 
w Dzięcielcu 

Sołectwo Jeżewo z wyróżnieniem na 
Powiatowych Dożynkach w Gniewinie!
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informacje

Nowa Dyrektor Zespołu Szkolno-Przedszkolnego 
w Łęczycach

segregacji odpadów, recyklingu oraz 
o codziennych nawykach, które poma-
gają chronić nasze wspólne środowisko. 
Mieszkańcy chętnie zadawali pytania 
i dzielili się swoimi doświadczeniami, co 
pokazało, jak dużą wagę przykładamy do 
ekologii w naszej gminie.

Nie zabrakło również atrakcji dla 
najmłodszych (i nie tylko!). Pracownicy 

Urzędu Gminy Łeczyce z Referatu Ochro-
ny Środowiska przygotowały ekologicz-
ny quiz na temat segregacji śmieci, który 
cieszył się dużym zainteresowaniem. 
Uczestnicy mogli sprawdzić swoją wiedzę 
w przyjaznej formie zabawy, a na każdego 
czekały drobne upominki – personalizo-
wane gadżety Gminy Łęczyce oraz pro-
gramu „Czyste Powietrze”.

Dziękujemy wszystkim mieszkańcom, 
którzy odwiedzili nasze stoisko! Wasze 
zaangażowanie i ciekawość to najlepszy 
dowód na to, że wspólnie możemy trosz-
czyć się o czyste powietrze i zdrowe śro-
dowisko – dla siebie i przyszłych pokoleń.

Referat Ochrony Środowiska

Z przyjemnością informujemy, że dnia 26 sierpnia 2025 roku 
odbyło się oficjalne powierzenie stanowiska Dyrektora Ze-

społu Szkolno-Przedszkolnego w Łęczycach im. Adama Lore-
ta. Funkcję Dyrektora objęła Pani mgr Mirosława Wieczorek, 
która została wybrana w wyniku rozstrzygnięcia konkursu 
przeprowadzonego zgodnie z obowiązującymi przepisami. 
Uroczystego wręczenia aktu powołania dokonał Wójt Gminy 
Łęczyce – Pan Piotr Wittbrodt. Pani Dyrektor będzie pełnić 
swoją funkcję przez najbliższe 5 lat.

Gratulujemy Pani Dyrektor objęcia stanowiska i życzymy 
wielu sukcesów w realizacji ambitnych planów oraz skuteczne-
go zarządzania placówką. Mamy nadzieję na owocną współpra-
cę z całym gronem pedagogicznym, pracownikami, uczniami 
i ich rodzicami, a także z organem prowadzącym i nadzorem 
pedagogicznym.

Kierownik Referatu Oświaty
  (-) Iwona Reszka
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informacje

Słowa tej uroczystej roty wybrzmiały 
w dniu 26 sierpnia 2025 roku, pod-

czas ważnego wydarzenia dla grona pe-
dagogicznego naszej gminy. Tego dnia 
nauczyciele: Maria Małaszycka, Beata 

Ołdakowska, Magdalena Schimmelpfen-
nig, Elwira Waga w obecności Kierow-
nika Referatu Oświaty – Pani Iwony 
Reszki, Dyrektora szkoły – Pana Adama 
Młyńskiego, odebrali z rąk Wójta Gminy 

Łęczyce – Pana Piotra Wittbrodta Akty 
Nadania Stopnia Awansu Zawodowego 
na stopień nauczyciela mianowanego.

To wyjątkowe wyróżnienie stanowi 
potwierdzenie, że nauczyciele nieustan-
nie poszerzają swoją wiedzę, rozwijają 
kompetencje i doskonalą warsztat pra-
cy. Swój profesjonalizm i zaangażowa-
nie potwierdzili w dniu 28.07.2025 roku, 
przystępując do egzaminu przed Komi-
sją Egzaminacyjną i pomyślnie go zdając.

Serdecznie gratulujemy nowo mia-
nowanym nauczycielom awansu zawo-
dowego i  życzymy dalszych sukcesów, 
satysfakcji z pracy oraz niegasnącej pasji 
w nauczaniu i wychowywaniu kolejnych 
pokoleń uczniów.

Kierownik Referatu Oświaty
        (-)  Iwona Reszka

Już po raz jedenasty w Rozłazinie dzię-
ki Klubowi Sportowemu Rozłazino 

i Sołectwu Rozłazino przy współpracy 
z KGW-u Rozłazino 15 sierpnia br. odbył 

się „XI Rozłaziński bieg i marsz z kijka-
mi” pod wspólną nazwą „Bieg po Radość 
z Życia” w którym biorą udział dzieci, do-
rośli, a nawet całe rodziny. To radość do 
uprawiania biegania i maszerowania po-
woduje, że do Rozłazina co roku przyjeż-
dża coraz więcej miłośników aktywnego 
spędzania wolnego czasu z różnych rejo-
nów Polski jak również z zagranicy. Cie-
szymy się, że możemy dzięki wspólnemu 
wysiłkowi Mieszkańców Rozłazina oka-
zać swoją gościnność.

„Bieg po Radość z Życia” zapisał się 
już na stałe w kalendarzu imprez sporto-
wych i w roku bieżącym przez linie star-
tu i mety przebiegło lub przemaszerowało 
blisko 450 zawodników od takich, którzy 
dopiero  się uczą chodzić do takich, któ-
rzy doceniają co to jest ruch o własnych 
siłach. A wszystko to się odbyło na coraz 
piękniejszym i bardziej funkcjonalnym 

Awans zawodowy nauczycieli – uroczyste 
ślubowanie

XI Rozłaziński Bieg i Marsz z Kijkami – Bieg po 
radość z życia 2025

„Ślubuję rzetelnie pełnić mą powinność nauczyciela, wychowawcy i opiekuna młodzieży, dążyć do pełni rozwoju oso-
bowości ucznia i własnej, kształcić i wychowywać młode pokolenie w duchu umiłowania Ojczyzny, tradycji narodowych, 
poszanowania Konstytucji Rzeczypospolitej Polskiej.”



8 Biuletyn Informacyjny Gminy Łęczyce

•	 Wójt Gminy Łęczyce Piotr Wittbrodt 
– honorowy patronat Biegu po Ra-
dość z Życia;

•	 Starosta Powiatu Wejherowskiego -  
Marcin Kaczmarek;

•	 Pełnomocnik Wójta ds. przeciw-
działania przemocy w  rodzinie, 
narkomanii oraz profilaktyki i roz-
wiązywania problemów alkoholo-
wych oraz Przewodniczący Gminnej 
Komisji Rozwiązywania Problemów 
Alkoholowych  - Grzegorz Hordziej-
ko;

•	 Nadleśniczy Nadleśnictwa Strzebie-
lino -  P. Mariusz Kaliszewski;

•	 Nadleśniczy Nadleśnictwa Wejhero-
wo -  P. Jacek Szulc;

•	 Danuta Naczk – opieka medyczna;
•	 Krzysztof Wroński;  firma: Concept 

Bau Nawcz;

•	 Janusz Labuda – Cukiernia Iwonka;
•	 Renata i  Marek Połotka – „KOR-

NIK”;
•	 Sławomir Leyk - firma ZUL;
•	 Agnieszka i  Rafał Lewandowski; 

Drukarnia INES;
•	 Mateusz Ropela - Usługi Ogólnobu-

dowlane; 
•	 Wojciech Lange- Usługi Stolarskie;
•	 Ewa i Paweł Potrykus -  „Elektronik”;
•	 Kaszubski Bank Spółdzielczy w Wej-

herowie oddział Łęczyce; 
•	 Zakład Optyczny „Oto Oko” - Kata-

rzyna Bladowska;
•	 Gospodarstwo Hodowlane P. Han-

ny i Wojciecha Hebel ze Strzebielina;
•	 Anetta Licau – Sklep Przemysłowo- 

Odzieżowy;
•	 Mariola Cylkowska – Firma Handlo-

wo-Usługowa;

•	 Mirosław, Grażyna, Maciej i Bartło-
miej Mering – firma Sklepy Mering; 

•	 WIKĘD SP. z O.O. Sz.P. Grzegorz 
Wiśniewski i Rafał Kędziora;

•	 Tadeusz Kwidziński – PHU Modi-
cum;

•	 Waldemar Prokopczuk – „Proterm”;
•	 Dotota i Mariusz Wojciechowski – 

firma DOMAR;
•	 Artur i Rafał Mieczkowscy - Masar-

nia Dominik s.j.;
•	 Piort Machalski - GRANIT IP;
•	 Tomasz J. Gruda;
•	 Daniel Maszota – „DM – serwis”;
•	 Brygida Maszota – Księgowość;
•	 Przedsiębiorstwo Wielobranżowe - 

Roman Drywa;
•	 Sebatian Góra z Redystowa.

informacje

Sponsorzy XI-go Rozłazińskiego Biegu i Marsz 
z Kijkami 2025„ Bieg po radość z życia”: 

boisku(za które dziękujemy władzą Gmi-
ny) z wykorzystaniem sprawdzonej bar-
dzo ciekawej trasy leśnej. 

Bardzo dziękujemy współorganiza-
torom, wolontariuszom, sponsorom 
i  przyjaciołom dzięki którym mogli-
śmy zorganizować „XI Rozłaziński bieg 
i marsz z kijkami 2025” za pomoc finan-
sową, rzeczową i organizacyjną. Wiel-
kie podziękowania dla OSP Rozłazino 
i OSP Łęczyce za profesjonalne zadbanie 

o bezpieczeństwo na trasie i obiekcie zma-
gań sportowych. Gratulujemy wszystkim 
uczestnikom naszych sportowych zma-
gań, w  każdym przedziale wiekowym 
a szczególne uznanie dla najmłodszych 
i najstarszych uczestników biegu i marszu 
Już dziś zapraszamy za rok 15 sierpnia na 
„XII Bieg po Radość z Życia”.

Poniżej podajemy listę organizatorów, 
współorganizatorów i sponsorów. Zapra-
szamy do odwiedzenia strony www.elek-
tronicznezapisy.pl by zobaczyć galerię 
zdjęć i zawodników.

Gratulujemy wszystkim uczestnikom 
naszych sportowych zmagań i zaprasza-
my za rok.

Z ukłonami, 
(-) Krzysztof Licau
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23 sierpnia w  Świetlinie odbyła się 
jubileuszowa, piąta edycja Biegu 

i Marszu Nordic Walking na dystansie 5 
km. Na starcie stanęło 180 uczestników 
z całej Polski – z Pomorza, Wielkopol-
ski, Gliwic, Sławna, Słupska, Łodzi i El-
bląga. Choć pogoda nie rozpieszczała 
– start odbył się w deszczu – zawodni-
cy pokazali ogromny charakter i ducha 
walki. Później aura nieco się poprawiła, 
co pozwoliło wszystkim w pełni cieszyć 
się metą, poczęstunkiem i  atrakcjami.  
Trasa, tradycyjnie poprowadzona przez 
malownicze tereny Świetlina, była wyma-
gająca, ale nagrodą były niezapomniane 
widoki i wyjątkowa atmosfera. Na me-
cie czekały pamiątkowe medale, nagrody 
rzeczowe oraz ciepły poczęstunek. Du-
żym powodzeniem cieszył się także tor 
sprawnościowy przygotowany przez Spi-
chlerz - grupa treningowa , który dostar-
czył mnóstwo radości zarówno dzieciom, 
jak i dorosłym.

Ogromne podziękowania dla wszyst-
kich, którzy zaangażowali się w orga-
nizację:

- członków Stowarzyszenia Piękne 
Świetlino,

- Pań KGW Świetlino za przepyszny 
poczęstunek,

- Straż Osp Kaczkowo za zabezpiecze-
nie trasy,

- mieszkańców Świetlina, wolontariu-
szy i sponsorów.

Sponsorzy wydarzenia: Urząd Gminy 
Łęczyce

-Cukiernia Iwonka
-Audioline - Sound & Light Pro Sy-

stems
-Departament Motocyklowy

-Masarnia Dominik
-Polskie Elektrownie Jądrowe
-Szybka naprawa Wtryskiwaczy i Pomp
-Nadleśnictwo Strzebielino, Lasy Pań-

stwowe
-Powiat Wejherowski
-Stalem p. Jarosław Stani
-Gospodarstwo Rolno - Ogrodnicze 

„Wege Farma” Jasińscy Kisewo
-Atlantic Team  Państwo Mirosława 

i Dariusz Wieczorek
-Pan Marian Konkol.

Wyniki – kategorie open
Bieg 5 km
Kobiety: 1. Julia Bieszk
2. Klaudia Pilarska
3. Wiktoria Naczk

Mężczyźni:
1. Norbert Jefimczyk
2. Robert Woźniak
3. Dawid Moska

Nordic Walking 5 km
Kobiety:
1. Wiktoria Naczk
2. Izabela Okrzesik–Frąckowiak
3. Katarzyna Bobrucka

informacje

V Bieg i Marsz Nordic Walking 
„Świetlińska Górka” – za nami!
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Mężczyźni:
1. Piotr Brzozowski
2. Roman Frąckowiak
3. Roman Cieślak

Biegi dziecięce i młodzieżowe
150 m – do 4 lat
Dziewczynki: 
1.Maria Mazur, 
2. Hanna Sobiecka, 
3. Olga Czereda
Chłopcy: 1. Maciej Klarecki, 2. Woj-

ciech Cirocki, 3. Leon Pilarski
500 m – 5–7 lat
Dziewczynki: 
1. Maria Moska, 
2. Alicja Cirocka, 
3. Lidia Łapczuk

Chłopcy: 
1. Leon Kotłowski, 
2. Mikołaj Król, 
3. Szczepan Mazur

500 m – 8–10 lat
Dziewczynki: 
1. Antonina Majewska, 
2. Zuzanna Kolmetz, 
3. Maja Piotrowska
Chłopcy: 
1. Marcel Pilarski, 
2. Hubert Mielewczyk, 
3. Wojciech Lodziński

500 m – 11–13 lat
Dziewczynki – całe podium dla ADEA 

Team Gliwice: 

1. Julia Filip, 
2. Ewa Sroczyńska, 
3. Hanna Buczek
Chłopcy: 
1. Michał Kolmetz, 
2. Filip Klinkosz, 
3. Szymon Korosacki

Pełne wyniki kategorii open dostępne 
na stronie:

https://elektronicznezapisy.pl/
event/13334/results.html

Za piękne zdjęcia dziękujemy Piekne-
Wspomnienia.pl

Pełna fotorelacja: https://fotorepor-
tertomaszsiebert61.pixieset.com/bie-
gimarsznordicwalking/

Za pomiar czasu dziękujemy Elektro-
niczne Zapisy.

Serdecznie gratulujemy wszystkim 
uczestnikom osiągniętych wyników!

Dziękujemy zawodnikom, kibicom, 
sponsorom i wolontariuszom za stworze-
nie wspaniałej atmosfery – mimo desz-
czu, było naprawdę gorąco od sportowych 
emocji.

Do zobaczenia za rok na VI edycji 
„Świetlińskiej Górki”! 

Stowarzyszenie Piękne Świetlino

W sobotę, 9 sierpnia 2025 roku, na 
stadionie sportowym w Lini od-

były się Powiatowe Zawody Młodzie-
żowych Drużyn Pożarniczych Powiatu 
Wejherowskiego. W wydarzeniu wzięło 
udział aż piętnaście drużyn z całego po-
wiatu, w tym aż cztery z Gminy Łęczyce 
– MDP Kaczkowo I, MDP Kaczkowo II, 
MDP Łęczyce oraz MDP Rozłazino.Za-
wody rozegrano w dwóch konkurencjach 
– ćwiczeniach bojowych oraz sztafecie 
pożarniczej. Suma punktów zdobytych 
w obu konkurencjach decydowała o koń-
cowej klasyfikacji drużyn. Emocji nie bra-
kowało, a młodzież wykazała się nie tylko 
świetną sprawnością fizyczną, ale rów-
nież dużą wiedzą i doskonałą współpracą 

informacje

Młodzieżowe Drużyny Pożarnicze z Gminy 
Łęczyce na powiatowych zawodach w Lini
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Obóz w górach to doskonała okazja na 
to, by nie tylko przełamywać swoje 

wewnętrzne bariery i rozkoszować się cu-
downymi widokami, ale także, by poznać 
nowe osoby i poczuć typowy górski kli-
mat. Śmiało możemy powiedzieć, że nasz 
pobyt w Schronisku w Kosarzyskach po-
zostanie z nami na zawsze.

Kosarzyska w  czasie II wojny świa-
towej były bazą przerzutową, kurierzy 
przenosili przez granicę przesyłki i prze-
prowadzali ludzi. Podczas dwutygodnio-
wego obozu , nie tylko rozkoszowaliśmy 
się wolnymi od obowiązków dniami, ale 
maszerowaliśmy po szlakach, podziwiając 
piękne widoki polskich gór. Odwiedzili-
śmy Dolinę Pamięci – Jackowa Pościel, 
wyruszyliśmy na szlak do przysiółka Ma-
góry, na Przełęcz Obidza (930 m n.p.m.), 
zwaną też Przełęczą Gromadzką.

Podziwialiśmy Rezerwat przyrody 
Wąwóz Homole, który został utworzony 
w 1963 roku i obejmuje powierzchnię nie-
mal 60 hektarów. Jest ceniony nie tylko ze 
względu na zapierające dech w piersiach 
widoki, ale także rzadką florę i  faunę. 
Wąwóz przecina potok Kamionka, który 
malowniczo pokonuje liczne progi skal-
ne, tworząc charakterystyczne kaskady. 
Prawdziwym wyzwaniem była wędrów-
ka na szczyt Trzy Korony, który dumnie 
wznosi się ponad sunącym w dole Du-
najcem oraz szlak na Sokolnicę. Koleją 
gondolową wjechaliśmy na Jaworzynę 
Krynicką a stamtąd powędrowaliśmy na 
wieżę widokową na Słotwinach. To bez 
wątpienia jedna z najbardziej charakte-
rystycznych i nowoczesnych atrakcji tu-
rystycznych Małopolski ostatnich lat. 
Położona w sercu Beskidu Sądeckiego, 

w  malowniczej Krynicy-Zdrój, stano-
wi doskonały przykład, jak można połą-
czyć turystykę z edukacją i podziwianiem 
przyrody. Konstrukcja wieży wnosi 49,5 
metra wysokość. Odwiedziliśmy Szym-
bark z jego Kasztelem Obronnym. Zwie-
dziliśmy Gorlice , jeden z  głównych 
punktów na Karpacko-Galicyjskim Szla-
ku Naftowym. Czy wiecie, ze to właśnie 
tutaj zapalono pierwszą latarnie naftową 
na świecie? Jej konstruktorem był Ignacy 
Łukaszewicz. Zwiedziliśmy Muzeum Re-
gionalne, które zostało założone w 1957 
r. i mieści się w najstarszej, bo z około 
1780 r. kamieniczce miasta. Byliśmy z wi-
zytą w Bieczy, małym miasteczku, które 
prawa miejskie otrzymało w tym samym 
czasie co Kraków, czyli w  1257 roku.                                                                                                        
Pojechaliśmy do Starego Sącza. To bar-
dzo ciekawe, historyczne miasteczko 

zespołową.W kategorii dziewcząt pierw-
sze miejsce zdobyła MDP z OSP Częst-
kowo, drugie – MDP Rybno, a  trzecie 
– MDP Linia. W rywalizacji chłopców 
bezkonkurencyjna okazała się MDP 
Góra, a na kolejnych miejscach uplaso-
wały się drużyny z OSP Częstkowo oraz 
nasza drużyna OSP Kaczkowo I, która 
tym samym znalazła się na podium.Warto 
podkreślić, że sukcesy naszych młodych 
strażaków to efekt wielu lat pracy i zaan-
gażowania – zarówno samych uczestni-
ków, jak i instruktorów, opiekunów oraz 

Zarządu Powiatowego ZOSP RP, który 
od blisko 30 lat dba o wysoki poziom wy-
szkolenia młodzieży w naszym regionie. 
Regularne treningi, udział w szkoleniach 
i zawodach przekładają się na wysokie 
wyniki także na szczeblu wojewódzkim 
i ogólnopolskim. Przykładem może być 
druh Kacper Klawikowski z Ochotniczej 
Straży Pożarnej w Kaczkowie, który zajął 
4 miejsce w Finale Centralnym OTWP 
w 3 grupie wiekowej. To ogromny sukces, 
który pokazuje, że młodzież z naszej gmi-
ny znajduje się w ścisłej czołówce w kraju.

Gratulujemy wszystkim zawodnikom 
i opiekunom  z naszej gminy – niezależnie 
od zajętych miejsc – za trud, determina-
cję i postawę godną prawdziwego straża-
ka. Wasza pasja i zaangażowanie budują 
bezpieczną i odpowiedzialną przyszłość 
dla naszej lokalnej społeczności.

    Zarząd Oddziału Gminnego ZOSP 
RP w Łęczycach

informacje

Harcerskie lato Czarnej Trzynastki – Obóz 
w Kosarzyskach
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Nasza szkoła nieustannie się rozwija, 
a uczniowie i wychowankowie mogą 

dziś korzystać z wielu odświeżonych i zu-
pełnie nowych przestrzeni. Już przy wej-
ściu uwagę przyciąga odnowiony orlik 
z nowoczesną nawierzchnią. Choć jego 
modernizacja rozpoczęła się w wakacje, 
efekty zdecydowanie były warte oczeki-
wania. Świeże kolory i estetyczne wykoń-
czenie zachęcają do aktywności fizycznej 
nie tylko dzieci i młodzież, lecz także całe 
lokalne środowisko. Ważną nowością jest 
również strefa relaksu dla starszych ucz-
niów. To klimatyczna sala na piętrze, 
dostępna w czasie przerw. Panuje tam 
przyjemny półmrok, w tle rozbrzmiewa 
nastrojowa muzyka, a miękkie sofy i sub-
telne oświetlenie tworzą idealne warunki 
do odpoczynku. Zmiany pojawiły się tak-
że na korytarzach: na górnym ustawiono 
wygodne sofy, a w dolnym holu znalazły 
się kolorowe pufy, które sprzyjają spotka-
niom i rozmowom w gronie znajomych. 
Nie można pominąć również nowego 

gabinetu logopedycznego. Przeniesiony 
na parter, zyskał więcej przestrzeni, no-
woczesne wyposażenie oraz własną ła-
zienkę z toaletą. To udogodnienie, które 
znacząco podnosi komfort pracy i terapii. 
Wszystkie te zmiany sprawiają, że nasza 
szkoła staje się miejscem nowoczesnym, 

przyjaznym i inspirującym - przestrzenią, 
w której nauka idzie w parze z odpoczyn-
kiem i dobrym samopoczuciem.

Sandra Zyskowska

Nowe oblicze Szkoły Podstawowej 
w Bożympolu Wielkim

w województwie małopolskim, w widłach 
rzek Dunajca i Popradu, na starym Szlaku 
Bursztynowym. Stary Sącz ze względu na 
piękną zabudowę, sięgającą nawet czasów 
średniowiecza, uznano za rezerwat urba-
nistyczny. Działa tu również Muzeum Jana 
Pawła II, który odwiedził go w 1999 roku.                                                                                        
Główną rzeką Pienin jest Dunajec. Pie-
niński Przełom Dunajca przechodzi przez 

pienińskie pasmo górskie na długości ok. 
8 km, między miejscowościami Sromow-
ce Niżne i Szczawnica. Dunajec tworzy 
tutaj wiele zakoli, a ściany skalne osią-
gają spore wysokości sięgające 300 m. 
Spływ tą trasą to wielka atrakcja na ska-
lę europejską. My skorzystaliśmy z oka-
zji i spłynęliśmy pontonami z Przystani 
pod zamkiem, 50 m przed przejściem 

granicznym ze Słowacją do Krościenka.                             
W  Powroźniku zwiedziliśmy Cerkiew 
św. Jakuba Apostoła, to jeden z najcen-
niejszych zabytków drewnianej architek-
tury sakralnej w Polsce. Spróbowaliśmy 
pysznych lodów w Lodziarni Jacak, któ-
ra produkuje lody już od 1968 roku. Lody 
przygotowywane są według tradycyjnej 
receptury, bez żadnych konserwantów, 
co daje niepowtarzalny smak . Ciekawost-
ką jest też to, że lody sprzedawane są na 
wagę. Zwiedziliśmy Szczawnicę, uzdro-
wisko o charakterze leczniczym. Kolej-
ką krzesełkową wjechaliśmy na Palenicę 
(722 m n.p.m.), z której ruszyliśmy na 
Szafranówke, znajdującą się na wyso-
kości 742 m n.p.m. Spędziliśmy czas na 
wspólnych zabawach, śpiewach przy har-
cerskim ognisku oraz tworząc unikalne 
pamiątki obozowe.   

Letnie obozy harcerskie to bez wątpie-
nia najlepszy sposób na wakacje ! 

Prezes Zarządu Niezależne Stowarzy-
szenie Harcerskie Czarna Trzynastka 

(-) Irena Lubocka



informacje

Minione tygodnie obfitowały w wy-
darzenia organizowane przez Klub 

Rowerowy Strzebielino. Było aktywnie, 
radośnie i rodzinnie – na rowerach, w ka-
jakach i przy wspólnym świętowaniu. Oto 
krótkie podsumowanie:

04.07.2025 – Rowerem do świata Toy 
Story 1. Pierwsza część rowerowo-filmo-
wej serii – rodzinny przejazd zakończony 
wspólnym seansem w świetlicy.

25.07.2025 – Spływ Kajakowy Zamost-
ne – Orle. Połączyliśmy rowery i wodę – 
po 17 km trasie rowerowej popłynęliśmy 
spokojnym odcinkiem Redy, a na koniec 
czekało wspólne ognisko.

25.07.2025 – Rowerem do świata Toy 
Story 2Kolejna część rowerowej wypra-
wy z bajką – wspólna jazda i wieczorne 
kino w świetlicy.

30.07.2025 – Puszczanie Statków na 
rzece Łeba (II edycja)Rodzinny przejazd 
do Paraszyna i wodowanie własnoręcznie 
wykonanych statków. Na miejscu czeka-
ła muzyka, poczęstunek i świetna zabawa 
dla dzieci i dorosłych.

01.08.2025 – Rowerem do świata Toy 
Story 3. Trzecia część serii – bajkowy 
przejazd rowerowy i film pełen emocji 
w rodzinnym gronie.

Każda sobota – Rowerowe Poran-
ki Kameralne, spokojne przejażdżki po 

okolicy o poranku – świetna okazja do 
ruchu i rozmów w dobrym towarzystwie.

07.08.2025 – 1. urodziny Klubu Świę-
towaliśmy rok działalności pełen suk-
cesów, wspólnych kilometrów i nowych 
projektów.

18.08.2025 – Nocny Przejazd Rowe-
rowy II edycja33 km w blasku lampek 
i gwiazd – wyjątkowa, klimatyczna jazda 
wieczorem po Szlaku Pstrąga Tęczowego.

29.08.2025 – Rowerem do świata Toy 
Story 4. Finał cyklu – rowerowa przygoda 
zakończona wspólnym seansem czwartej 

części kultowej bajki.
26.08.2025 – Turniej w kręgle w Gnie-

winie Rywalizacja na torach kręglowych 
w rodzinnej atmosferze – rowerem lub 
autem na miejsce.

07.09.2025 – Przejazd rowerowy na 
odpust do Swarzewa (II edycja)Piel-
grzymka rowerowa 100 km do Swarzewa 
– wspólna modlitwa i udział w Mszy Św.

Prezes Klubu Rowerowego Strzebielino 
(-) Karol Mielewski

Klub Rowerowy Strzebielino zakończył 
realizację projektu w ramach VII edy-

cji programu „Wzmocnij Swoje Otocze-
nie”, którego organizatorem są Polskie 
Sieci Elektroenergetyczne S.A. Dzięki 
grantowi o wartości 24 030 zł w naszej 
miejscowości powstały nowe elemen-
ty infrastruktury poprawiające komfort 
i bezpieczeństwo mieszkańców oraz ro-
werzystów. Co udało się zrobić?

- Plac ks. Rajskiego wzbogacił się o sta-
cję naprawy rowerów z możliwością łado-
wania rowerów elektrycznych;

- Skrzyżowanie ul. Gdańskiej i Leśnej 
zyskało nową ławkę i kosz do segregacji 
odpadów;

- Przy sklepie Biedronka pojawił się ko-
lejny zestaw (ławka i kosz), aby mieszkań-
cy i klienci mogli wygodnie odpocząć;

- Plac ks. Rajskiego został dodatkowo 
zazieleniony – posadzono trzy ozdobne 
drzewa klon drummondii.

Prezes Klubu Rowerowego Strzebielino 
(-) Karol Mielewski

Lato pełne rowerowych i sportowych przygód z Klubem 
Rowerowym Strzebielino

Nowa infrastruktura rowerowa i miejsca 
odpoczynku w Strzebielinie
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Drogi Właścicielu Psa!

WŁAŚCICIELU/ZARZĄDCO/UŻYTKOWNIKU NIERUCHOMOŚCI
JESTEŚ OBOWIĄZANY DO PRZEPROWADZENIA DERATYZACJI NA 

SWOJEJ POSESJI I POKRYCIA JEJ KOSZTÓW

Zgodnie z § 14 i § 15 Regulaminu utrzymania czystości i po-
rządku na terenie Gminy Łęczyce będącego Załącznikiem 

Nr 1 do Uchwały Nr V/25/2024 Rady Gminy Łęczyce z dnia 
22 lipca 2024 r. w sprawie przyjęcia Regulaminu utrzymania 
czystości i porządku na terenie Gminy Łęczyce, obowiązkiem 
osób utrzymujących zwierzęta domowe jest:

1.  sprawowanie nad nimi opieki tak, aby nie stwarzały 
zagrożenia, nie stanowiły uciążliwości dla ludzi i zwierząt 
oraz nie zanieczyszczały terenów przeznaczonych do użyt-
ku publicznego;

2. utrzymywanie ich w sposób uniemożliwiający samo-
dzielne wydostanie się zwierząt poza obszar nieruchomości;

3. sprawowanie nad nimi nadzoru w miejscach publicz-
nych, wyprowadzanie na smyczy,a psy należące do ras uzna-
nych za agresywne lub mieszańce tych ras, dodatkowo muszą 
być prowadzone w kagańcu;

4. niedopuszczanie do zakłócania spokoju innym użyt-
kownikom nieruchomości oraz nieruchomości sąsiednich;

5. systematyczne szczepienie psów przeciw wściekliźnie.

W chwili pojawienia się gryzoni na Twojej nieruchomości 
zaleca się:

1) dokonania w  budynkach i  pomieszczeniach naprawy 
wszystkich uszkodzeń, które mogą służyć gryzoniom jako drogi 
wtargnięcia (np. otwory w drzwiach, podłogach itp.)

2) usunięcia z terenu i pomieszczeń wszelkich odpadów żyw-
nościowych mogących stanowić pożywienie dla gryzoni,

3) wyłożenia trutek, w szczególności wewnątrz lub w po-
bliżu gniazd, w kątach, wzdłuż ścian,na ścieżkach przebiegu 
i w miejscu ich żerowania.

Do zwalczania szczurów należy używać trutek (preparatów) 
ogólnodostępnych, zatwierdzonych przez Ministerstwo Zdro-
wia lub posiadających atest Państwowego Zakładu Higieny 
w Warszawie.

Trutkę należy wyłożyć w ilości i według zasad właściwych 
dla danego preparatu. W okresie trwania deratyzacji zaleca się 
kontrolowanie i uzupełnianie wyłożonej trutki.

W miejscach wyłożenia trutek konieczne jest umieszczanie 
napisów ostrzegawczych o treści:

UWAGA!WYŁOŻONO TRUTKĘ PRZECIW GRYZONIOM!
NIEBEZPIECZEŃSTWO ZATRUCIA LUDZI I  ZWIE-

RZĄT!

Ponadto należy pouczyć dzieci o niebezpieczeństwie zatrucia 
trutką oraz ściśle je nadzorować i nie pozostawiać bez opieki. 

Należy również zadbać, by podczas deratyzacji zwierzęta do-
mowe nie miały kontaktu z trutką.

Zaleca się natychmiastowe usunięcie resztek preparatów po 
deratyzacji, z jednoczesnym uporządkowaniem miejsc i po-
mieszczeń, gdzie ją przeprowadzono.
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LGD nabory wniosków – wrzesień 2025

Lokalna Grupa Działania „Kaszubska 
Droga” informuje, że zgodnie z aktu-

alnym harmonogramem naborów w ra-
mach Planu Strategicznego dla Wspólnej 
Polityki Rolnej 2023-2027 (PS WPR 
2023-2027) oraz programu regionalne-
go Fundusze Europejskie dla Pomorza 
2021-2027 (FEP 2021-2027) ogłoszono 
w dniu 15 września 2025 r. trzy konkursy:

1. P.2.3. Rozwój małej infrastruktury 
publicznej 

- ogłoszenie LGD nr 1/2025
- nr naboru w systemie CSOB: 567605
2. P.2.1. Rozwój przedsiębiorczości 

w zakresie usług dla mieszkańców po-
przez podejmowanie pozarolniczej dzia-
łalności gospodarczej (Start DG) 

- ogłoszenie LGD nr 2/2025
- nr naboru w systemie CSOB: 569930
3. P.2.1. Rozwój przedsiębiorczości 

w zakresie usług dla mieszkańców po-
przez rozwijanie pozarolniczej działalno-
ści gospodarczej (Rozwój DG) 

- ogłoszenie LGD nr 3/2025
- nr naboru w systemie CSOB: 569689

Dokumenty aplikacyjne można skła-
dać w terminie:od 29 września 2025 r. do 
14 października 2025 r.

Pełna treść ogłoszeń, regulaminy oraz 
niezbędne dokumenty dostępne są na 
stronie LGD „Kaszubska Droga”.

Z dniem 01.09.2025 r. gabinet stoma-
tologiczny w  Szkole Podstawowej 

w Bożympolu Wielkim udzielać będzie 
świadczeń stomatologicznych dla dzieci 
i młodzieży bezpłatnie, w ramach umo-
wy z NFZ.

Przyjęcie pacjentów na leczenie po 
uprzedniej rejestracji telefonicznej pod 
nr tel. 500-520-109. Małych pacjentów 
przyjmować będzie lekarz stomatolog 
Iwona Rupińska-Mielczarska w ramach 
Indywidualnej Praktyki Lekarskiej.

INFORMACJA DLA RODZICÓW DZIECI UCZĘSZCZAJĄCYCH DO 
SZKOŁY PODSTAWOWEJ I ODDZIAŁÓW PRZEDSZKOLNYCH
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